

**HODNOCENÍ  
OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVIŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
<b>Ing. Pavla Burešová, Ph.D.</b>	<b>Kristýna Wejnarová</b>

NÁZEV PRÁCE *Odrůdy révy vinné a charakteristika odrůdových vín ve vinařské oblasti jižní Morava*

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle			X			
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod			X			
úroveň použití metod			X			
závěry práce			X			
vlastní přínos studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň a překlepy			X			

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

*Spořejí jsou využívány citace a odkazy na literaturu. Dotazník neodpovídá standardům.*

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

- *Definujte Terroir a jeho význam ve zkoumané problematice odrůd révy vinné – co zahrnuje, jak ovlivňuje finální produkt víno?*
- *Upřesněte sběr dat při dotazování a kolik bylo respondentů?*

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:  
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F) **C**

**Slovní hodnocení práce:**

*Předložená bakalářská práce je řešená na základě zadání a standardů uplatňovaných VŠOH. Struktura a jednotlivé kapitoly jsou konzistentní. Cíle práce dle zadání jsou splněny na základě využití metodiky. V teoretické části je využito rešerše literatury. Analytická část uplatňuje šetření oblíbenosti odrůdových vín u spotřebitelů metodou dotazování aj. Hloubka provedené analýzy odpovídá úrovni bakalářské práce. Metodika a hypotéza není blíže definována. Není jasně stanoven výstup – pouze vyhodnocení dotazníků a navazuje závěr.*

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C**

**Oponent bakalářské práce: Ing. Pavla Burešová, Ph.D.**

Datum, místo a podpis oponenta: *Brno 05/05/2018*